
Online databáze právních předpisů týkajících se imigračního práva. 

http://www.imldb.iom.int/section.do 

 

 

 

Imigranti v Itálii 

 

Další evropskou zemí, do které se snaží po moři každoročně doplout tisíce afrických uprchlíků, je 

kromě Španělska, Řecka a Malty také Itálie. Pro mnoho z nich cesta skončí smrtí ve vlnách 

Středozemního moře. Ani ti, kteří plavbu přežijí a nejsou deportování zpět do Afriky, však nemají 

vyhráno a jejich život pravděpodobně ani zdaleka neodpovídá vysněnému ideálu.  

Podmínky v uprchlických táborech na jihu Itálie jsou často za hranicí únosnosti, jejich kapacita 

bývá překročena až trojnásobně. Za to byla Itálie kritizována jak Vysokým komisařem OSN pro 

uprchlíky, tak řadou nevládních organizací. V únoru roku 2009 došla situace tak daleko, že se 

uprchlíci umístění v táboře na italském ostrově Lampedusa (ostrov je častým cílem imigrantů, 

nachází se totiž poměrně blízko africkým břehům) vzbouřili, podpálili několik ubytoven a násilně 

opustili tábor. Proti jejich přítomnosti na ostrově silně protestují i starousedlíci, jelikož výrazně 

klesá počet turistů, kteří na ostrov míří. 

Ani pracovní podmínky imigrantů, kterým se v Itálii podaří získat práci, nejsou zdaleka ideální. 

Velmi často se imigranti stávají otroky mafie, která využívá jejich strachu se v problémech obrátit 

na úřady. V tomto směru je velmi aktivní především kalábrijská 'Ndrangheta.  

V neposlední řadě je třeba zmínit to, že italská veřenost se vůči imigrantům často silně vymezuje a 

imigranti jsou v Itálii častým cílem verbálních i fyzických útoků. Výmluvné také je, že strana Liga 

Severu je v současné době vládní stranou (spolu s Berlusconiho stranou Lid svobody). 

 

 

 

Vybrané články týkající se imigrantů v Itálii 

 

Základní fakta o migraci do Itálie 

http://www.iom.int/jahia/Jahia/activities/pid/835 

 

Reportáž v The Guardian z roku 2006 o pracovních podmínkách imigrantů v jižní Itálii 

http://www.guardian.co.uk/world/2006/dec/19/italy.ethicalliving 

 

 

Zpráva UNHCR o situaci v táboře Lampedusa 

http://www.unhcr.org/news/NEWS/497991064.html 

 

Imigranti protestovali proti podmínkám v táboře Lampedusa 

http://www.m.tyden.cz/rubriky/zahranici/evropa/stovky-migrantu-utekly-z-italskeho-tabora-hruzy_

102090.html 

 

Imigrati jako otroci mafie 

http://www.time.com/time/world/article/0,8599,1953619,00.html 

 

 

Zpráva Human Rights Watch k vyšetřování nepokojů v Rosarnu 

http://www.hrw.org/en/news/2010/02/04/italy-speed-investigations-rosarno-attacks 
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